Отчёт  главы Курмач-Байгольского сельского                 поселения за 2020год.
Сегодня вашему вниманию будет предоставлен отчёт главы поселения об исполнении полномочий в соответствии с ФЗ №131 от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за 2020г.
В состав Курмач-Байгольского сельского поселения входят три населенных пункта, в с.Курмач-Байгол зарегистрировано на 01 ноябрь 2020г—248чел;
с.Суранаш—16 чел;с.Иткуч—0 чел; а в действительности численность населения по итогам похозяйственного обхода—в с.К-Б –207 чел; в.с.Суранаш—12чел;  в Иткуче -- проживающих  0 чел; Общая численность населения -219 чел;
На территории поселения находится филиал Бийкинского СОШ Курмач-Байгольская ООШ;ФАП; Сельская библиотека; СДК; Почтовое отделение 1967г.постройки.В с.Суранаш  есть  аптечный пункт, работает ДЭС в основном, электричество вырабатывают экономичные  солнечные батареи, свет  горит круглосуточно, есть таксофонная связь телеком «Сибирь» и с прошлого года запустили  пилотно –экспериментальную мобильную связь компании  МТС; Магазина нет, жители из-за бездорожья стараются закупаться заранее начиная с лета вплоть до замерзания реки Лебедь,  почту привозят раз в месяц когда  пенсия, и то только в зимний период времени, а в бездорожье-весной, летом, осенью –наша  начальница почтового отделения ездит верхом на лошади до пункта назначения, навьюченная посылками развозит  почту  расстоянием в25км в один конец…Они  зимой  завозят по  просьбе  жителей  - муку, сахар, сигареты…В Курмач-Байголе  официально оформлены и работают три индивидуальных предпринимателя, которые  имеют свои магазины, они  обслуживают население продуктовыми и промышленными товарами , ассортимент товара  не  совсем разнообразный, но думаю, то что, есть на прилавках  удовлетворяет спрос покупателей. Трое граждан села оформлены ИП как главы КФХ, на стадии завершения ИП А.М.Пустогачев. Оформляет  участок под пилораму. 
К основным вопросам местного значения относятся: формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль над его исполнением, который осуществляется администрацией поселения с соблюдением требований, установленных бюджетным кодексом РФ.У нас нет своего бухгалтера и экономиста, не предусмотрено по структуре и поэтому нашу бухгалтерию ведут  специалисты нанятые со стороны, которые исправно ведут всю нашу  бухгалтерию, правда, текучесть большая, за эти 2,5 года моего пребывания на этом посту сменились уже, 4 бухгалтера.  Зарплата небольшая, стимула нет, бумажной работы много,  существенно повысили, бы им оклад, желающих поработать было бы много… Я не буду заострять своё внимание на цифры из бюджета поселения, скажу только что, собственных средств, доходной части –налоговые поступления в бюджете  совсем- мизерные. В  конце декабря 2020г.Советом народных депутатов поселения утверждён бюджет на 2021ый год, который  из года в год остаётся - на одном и том же уровне…
*Внутри поселенческая дорожная деятельность, водоснабжение эти полномочия  закреплены за МКУ ДХУ с. Турочак. В  октябре 2020 года администрация района подготовили соглашение о передаче части полномочий по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах сельского поселения ,после долгих раздумий  мною было принято решение о временном отказе и возможностью в  дальнейшем принять решение о подписании соглашения. На то были причины: нет в наличии соответствующего транспорта(экскаватора, грейдера, катка) для  прилаживания по целику  гравийно-щебёночной новой дороги  по  улице  Луговой, где  в данное время  одни ямы, ухабы, глубокие лужи.  Вот когда эта организация более-менее проложат дорогу по переулкам и по основной ул.Луговой, то я с великой радостью возьмусь за дальнейшее его обслуживание. А в данное время ДХУ составил договор с ИП главой КФХ Н.А.Вибе  об очистке в зимний период переулочных дорог поселения. На трактор приделали « косой нож»,стали намного лучше чистить, как говорят, гладко стало и намного шире чем  в прошлом году. Чистят даже к далеко живущим от Центральной дороги одиноко стоящим жилым домам. Постоянно чистится подступ  к пожарному пирсу.
Летом в июле месяце силами местных  активистов  и трактористов на Белорусах и гусеничных тракторах  были проложены  мосты  и подравнены  длинные дорожные ямы, на проблемных  участках  дорог ведущие  к основным покосам  населения. Благодаря их  самоотверженной работе, проезжать на тракторах и на конях к своим покосам стало намного комфортнее. Я тоже была там ,правда в качестве фотографа. Фотки где то затерялись в галереях мобильного телефона.
Держу « на контроле» водоснабжение, чуть что(вода не течёт из крана, колонка промерзла, насос  в башне не работает) сразу же связываюсь с директором ДХУ и  сразу принимаем решение и выходим из создавшего положения. Спасибо им, всем  большое за оперативность! Конечно, не всё население обеспечены централизованной водой и собственными скважинами, благо некоторых речка наша выручает. Ожидают проведение централизованного водоснабжения жители по ул.Луговой, сначала  надо наверно,  дорогу новую проложить, а затем браться за централизованное водоснабжение, и также воду ждут  проживающие жители  в нижнем крае села, две  уличные колонки будет достаточно, многие  думаю, проведут воду домой. Наберитесь терпения, дорогие жители. Все ваши обращения, жалобы рассматриваются во всех инстанциях и по ним принимаются соответствующие решения. Также ,на обращение жителей по ул.Луговой о проведении гравийно-щебеночной  дороги, освещения, проведения централизованного водопровода  районное руководство пообещало что все работы будут проводиться нынешним летом ,то есть в этом году (показать ответ из райадмин.).Будем надеяться ,что это не очередная отписка….) По этому поводу я и раньше  несколько раз  обращалась, в письменном форме и устном, но существенных сдвигов не вижу, только одни пустые обещания, спасибо хоть прошлым летом надумали  заехать к нам и мало-мальски отсыпали  центральную дорогу, притом делалось всё в спешке и как попало. В советское время, после окончания работ важные объекты ездила принимать специальная комиссия. И, очень прошу вас, дорогие  депутаты, обходите  свои округа, интересуйтесь жизнью своих избирателей. Может, кому-то из них нужна моральная поддержка в вашем лице, и хотелось бы спросить  вас, а что вы сделали полезного для своих избирателей  за эти 3,5 года своего депутатства? Или  у некоторых из вас  за эти года  выработались  намерения следить и выказывать свои мелочные  недовольства  работой главы?! Давайте, оставим эти взаимные притирки в сторону  и начнём, наконец, плодотворно работать в эти оставшиеся 1,5года  вашего созыва, во благо процветания нашего поселения.
                             Организация освещения улиц.
Территорию  Курмач- Байгольского  сельского поселения  в настоящее время освещает  10 светодиодных энергосберегающих  ламп мощностью в  50вт.
Ремонт и замена уличного освещения в 2020г.производился  по обращению жителей. Было заменено  3(три) светодиодных фонаря. На оплату уличного освещения в месяц  уходит примерно: 7(семь) тысяч рублей, на столбе возле дизельной станции, поставили  фотореле день-ночь. В конце года пришли на наш счёт депутатские деньги в размере 37тыс.500 рублей, на них закуплены товары для дополнительного освещения улиц села, все деньги использованы по назначению и произведен полный отчёт. Начнём устанавливать, наверное, в начале лета, районное руководство обещало помощь с оплатой услуг электрикам, и в случае нехватки средств заложенных в бюджет на оплату электроэнергии. Нагрузка ведь, вырастет в разы ,а средств выделенных на оплату электроэнергии в нашем бюджете еле хватает на полгода…Будем надеяться, что так и будет…  Также, с прошлого года  идёт разговор о дополнительном освещении улиц и переулков села, и дело нынче сдвинуто с места. Администрация района  установят компактное  уличное освещение, и я думаю, предложить им полностью « осветить» Луговую улицу.
     Вся работа сельской  администрации  поселения строится, чтобы из года в год решались  и устранялись социально –экономические проблемы, а они  у нас были, есть и будут. Это- низкий уровень рождаемости, в год 2-3 ребёнка, уровень смертности превышен, для нашего села уход хотя бы - одного человека ощутимо, плохое состояние гравийных  дорог Бийка -Курмач и улиц в поселении, некачественная телефонная связь, установили ( пилотно- экспериментальную МТС),нет интернета по всему селу, а  испытать комфорт от общения с кем- либо сидя дома, ох, как хочется! На обращение граждан по поводу проведения волоконно-кабельного интернета на территории поселения, адресованный Главе правительства О.Л.Хорохордину, который направил наше обращение в Министерство цифрового развития РА  пришел ответ что, вопрос вполне решаем и нынче возможны будут предприняты шаги в этом направлении. (показать ответ из Мин.циф.раз.) Сельхозпродукцию негде сбывать, особенно в летний -осенний период времени (излишки от своего хозяйства).Сбывают  свой молочный товар (творог, масло, сметану, топленное масло) кто, как приноровился, по своим проверенным каналам. Считаю ,что основными приоритетными направлениями социально-экономической политики Курмач-Байгольского поселения являются:
- Повышение качества жизни населения села.
- Обеспечение эффективного уровня занятости трудоспособного населения;
-Сохранение и качественное развитие общедоступной социальной инфраструктуры (образование, здравоохранение, культура, социальное обеспечение).
-Формирование здорового образа жизни…
- Создать  условия для увеличения объёмов жилищного строительства.
 От органов социальной защиты населения предоставлялись продуктовые   наборы ,которые были доведены : для многодетных семей и малоимущих граждан достигших65 лет и не получающих пенсию не более 10тыс…,а также для лиц были розданы средства защиты в виде масок.
Нами было предписаны несколько уведомлений о самоизоляции граждан приезжающих к нам  по разным причинам, о том, чтобы они 2 недели должны просидеть на карантине, в целях недопущения и распространения инфекции.  О принятии предупредительных мер информировали  районный  штаб и в роспотребнадзор.
Несмотря на пандемию, администрация продолжала выполнять свою работу,  во время пандемии ограничила рабочие часы ведущему специалисту, работу успевала проделать до обеда ,это в целях не подхватить инфекцию( у неё малые дети),а сама старалась исправно отрабатывать свои рабочие часы, хотя временами  бывало тяжело. Запаслась вовремя медицинскими масками, с которыми делилась с нуждающимися. Никто  свыше не отменял работу, чтобы мы могли работать из дома (в дистанционном варианте) в тот нелегкий период времени. Может другие главы  работали на дому, где есть доступ в интернет. Тест на ковид  фельдшер не соизволила  взять, хотя мы постоянно  находились в непосредственном  контакте с народом. Хоть они и приходили в администрацию по два человека и по одному, откуда знать … Спасибо господи, что  не допустила болезнь до меня или дала  протечь его в легкой форме. Внутри помещения, для посетителей  имеется антисептический раствор для обработки рук и влажные бактериальные салфетки, также пришедшим  выдавались одноразовые медицинские маски.
Несмотря, на  все препятствия, нами в течение года справок и выписок было выдано —262;
Вынесено постановлений—34;
Распоряжений по основной деятельности—49;
Распоряжений  по личному составу—20;
Написано ходатайств – 48;
Исходящей документаций – 68;
Проведено сессий—7, вынесено решений -24.
Проводится кропотливая  работа по оформлению  наших старых кладбищ,(БТИ, предписания с прокуратуры, разбирательства с приставами), особенно не соответствует СЗЗ кладбище нижнего края, где в непосредственной близости построены жилые дома, и без соответствующих документов они не смогут оформить свои дома в собственность. Проводятся работы по ограничению и обозначению границ СЗЗ. Уже готово экспертное заключение по проекту №54-СЗЗ, от 04.02.2021г.выданный  ООО «Независимой лабораторией «Эксперт»г.Барнаула.
                             Противопожарные мероприятия.
Была  произведена опашка  противопожарных полос трактором Белорус с плугом  с тремя лемехами, проехал вокруг села общей протяженностью  в  2,5км. В 20м.году, за нарушение противопожарного режима  были оштрафованы    6 семей, которые попали на глаза  завернувших в наш куст  работников МЧС  ПЧ №6 с.Турочак. Нарушения  имели место быть... Вывешиваем и постоянно обновляем  листовки, на афишах ,стендах ,столбах, о соблюдении  мер пожарной безопасности и не только... Летом и до глубокой осени,  наша пожарная машина, стоит  с наполненной ёмкостью,  на балансе числится всего 5 гидрантов, 2 из них  пропускают воду и не годны к использованию. Хотелось бы приобрести их ещё штуки 3(три) про запас, и  шланг к новой большой мотопомпе, его почему то не оказалось в комплекте, а новый стоит 6тысяч с копейками, которую я летом  заказала и он лежит в ВДПО в Г-Алтайске,а надо выкупать иначе, потеряем доверие. Огнетушители также обновляем (заправляем ) и заносим соответствующие данные в журнал регистраций. Мне удалось выбить  просторное помещение  для хранения противопожарного  имущества,(две Мотопомпы, шланги, ветхое обмундирование пожарников) которые до этого времени хранились в здании администрации, в  архивном отделе, также  туда  были перенесены четыре ящика с противогазами, которые до этого находились в актовом зале, в костюмерной комнатке. В течение года мной было написано 4 ходатайства: в МЧС, в ЕДДС, Главе администрации, Заместителю главы В.В.Горохову о том, чтобы они приняли меры и помогли поставить пожарную машину под крышу, после долгих поисков и уговоров я все -таки нашла помещение под гараж, где есть отопление и освещение, теперь над этим работают специалисты администрации района из отдела ЖКХ, будем молить бога, чтобы составили сметно- проектную документацию на изготовление больших ворот и чтобы при всём эксперты дали добро на реконструкцию--расширение проёма, без  ущерба помещения…Нынче думаю, дело сдвинется в положительную сторону, ведь я им про это постоянно напоминаю. А построить новый гараж сами понимаете, потребуется много средств, оформление земли, проект гаража, а тут готовое, притом кирпичное здание,  куда заносили разный ненужный хлам (сломанные школьные стулья, столы и так далее)… Также, по многочисленному обращению с моей стороны в ЕДДС, в Единую дежурную службу района, нынче летом привезли аппаратуру по оповещению населения по громкой связи --на случай ЧС установили три рупора с наружной стороны..    В начале 20ого года, мною в МЧС  республики было написано письмо с просьбой укрепления  берега реки, которая каждый год в  весеннее половодье подвергается размыву. Уже в феврале приехала комиссия из города и с района, в составе из 6ти человек. После некоторых подробных разъяснений на месте проблемной зоны, они  уехали с твердым намерением предпринять дальнейшие действия. После них приехал проектировщик с Минприроды. Дело сдвинулось, тендер по нашему кусту выиграли   подрядчики из г.Горно-Алтайска с АВТОДОРа которые провели огромную работу по укреплению берега и отводу русла реки. К нам обратились с просьбой  подыскать подходящую скальную породу, подсказали на стороне Кайынну, скальную гору, пробовали брать не получилось, сказали слишком большие пласты, предложили посмотреть на стороне Ажыгач ,вроде не ездили смотреть…Только после этого указали на ближайший скальник,  последствия от их действий, до сих пор у меня на слуху, одну проблему искоренили, другую создали.А все шишки валятся на меня… Связывалась с начальством из Автодора, была на приёме два раза, после этого приезжали кураторы и все пучины, ямочки начиная с перекрестка Бийка и до нас, взяты под контроль. Вероятнее всего деревянный мостик, тоже будут капитально ремонтировать, сметно-проектную документацию направили на рассмотрение в Москву, так сказали мне. И нынче, все дорожные работы по нашему кусту  должны были  внесены в рабочий график  Автодора. В следующую поездку подробно уточню и доведу информацию до вас.
Благоустройство (организация)
Вопрос  на  все времена актуален. Для решения и приведения в надлежащий порядок, всех пунктов правил по благоустройству ,конечно же, необходимо финансирование. Населенный пункт в котором  ты живешь –это визитная карточка. Приезжие судят нас  по «внешнему» виду…Поэтому, соблюдение чистоты и создание красоты -- забота всех и каждого. Большинство жителей подходят к проблеме  благоустройства  территории с пониманием,  принимают самое активное участие в субботниках и воскресниках проводимых на селе. Но есть и такие, безучастные жители, которым всё по боку, что даже бумажку  лежащую на улице не поднимут, не говоря про бутылки из под пива или сока  ,бывает и такое, встречаешь прямо по улице брошенную пустую бутылку из под водки, не подберут, пройдут мимо, мол, пусть глава прибирается, честно скажу, для меня это не проблема, я человек простой и мне не зазорно наклониться, поднять и выбросить в ближайшую урну. В 2020г.проведены три субботника по  очистке улиц села и переулков. Летом и осенью с обочин дорог  скашивались сорные  травы, заполонившие всю  улицу села по обе стороны дороги, протяженностью в2км  и там, где земельные участки не используются. Это берег реки в нижнем крае села и участок, сплошь зарастающий колючкой и конским щавелем, чертополохом, крапивой. А ведь там летом народ купается, устраивают пикники ,а всю неприглядную траву, вот уже второй год,  со своими сыновьями скашивает  глава поселения собственной персоной, набивая трудовые мозоли, ради создания и приведения в надлежащий вид территорию села. А  те, кто подаются на уговоры, поучаствовать в скашивании, просят оплатить работу…Добровольных помощников днём  с  огнём не найдёшь.С парнями которые укрепляли берег, я договорилась в свободное от работы время  большим экскаватором закрыть стихийную мусорную свалку (бывшую большую совхозную силосную яму) которую, несознательные граждане живущие в непосредственной близости  от траншеи, наполняли его-- начиная с 1990х годов, помогли завалить землёй, за что я им очень благодарна. Очень надеюсь, что граждане вновь не осмелятся засорять эту территорию.Нынче ,твёрдо нацелена на то, чтобы составить договор с новым коммунальщиком о вывозе ТБО (твердых бытовых отходов) от населения. Чтобы производили вывоз мусора из нашего села, несмотря на расстояние хотя бы раз в месяц. Пусть приезжают и составляют договор с каждым домовладельцем, чтобы не было никаких недоразумений по поводу оплаты за услуги вывоза мусора. Там много споров возникает, но надо приучаться к порядку и начать жить в ногу со временем, как все сельские поселения, нужно брать пример. Везде где можно озвучиваю и ставлю вопрос: а куда девать строительные материалы от населения, которые не годны для заготовки дров(труха, гнильё) ,куда девать пришедшие в негодность бытовые приборы, оргтехнику( у нас и в школе списанного товара уйма), электрическую технику(стиральные машинки, холодильники),старые диваны, кресла, кровати, ватные матрасы и одеяла ,с далёких советских времён…Вопрос,  всякий раз остается без ответа…На заседаниях по  вопросам благоустройства, открыто высказывалась по поводу утилизации строит.материалов путём сожжения, когда будет снят противопожарный режим, ранней весной или поздней осенью), не положено говорят и всё…  А народ по прежнему, всё своё старье вывозит на прежний мусорный полигон…Уже и не знаю, что предпринять, наверное все таки решусь нарушить закон и предать огню весь скопившийся хлам, которого, мы никакими силами не зароем в землю, слишком масштабная работа наметится. А это дополнительные непредвиденные расходы. В прошлом году протянула с ремонтом и вовремя не отчиталась за выделенные деньги на ремонт памятника, ИП отказывались привозить материалы из –за плохой дороги до нас, летом побывала почти во всех хоз. строительных магазинах с.Турочак, никто из продавцов не соглашается довести товар до нас… После долгих мытарств, я оставила попытку закупаться на неопределенное время, отложила облагораживание памятника на 2021й год. И только в ноябре 20 года, на всю сумму в 60 тыс.рублей закуплены материалы и оставлены на хранение в магазине «Душа дома» до 30 апреля 21г.Уже ведутся переговоры, как привести товар, пока стоит зимняя дорога. Написала ходатайство в  район, чтобы выделили определенную сумму для оплаты рабочим, которые согласятся на облагораживание памятника, а у нас как всегда лишних денег в бюджете поселения нет, вроде как обещают. А кто согласитесь, бесплатно своё время будет тратить на ремонт…Ни о каком безвозмездной помощи не может идти речь, сегодня деньги решают всё! Вместе с Советской властью в бездну канул патриотизм , преданность  родной земле, оптимизм, бескорыстие. Сейчас главенствует жажда легкой наживы. Это, моё личное мнение, не обессудьте! 
Культурная и спортивная жизнь села.
В связи с ограничительными мерами по коронавирусу и его  предупреждением,  Правительством  РА на долгое время были введены запреты на проведение  культурно-массовых мероприятий .С мая по август месяц в клубе просушивали  сырые плахи, которые  недобросовестные  подрядчики застелили ими  пол в  зимний период времени и почти сразу начал плесневеть и под ним начал раздуваться  линолеум. И  вплоть до ноября2020 года, в клубе проводился  хозяйственный  и косметический ремонт. Спасибо всем тем, кто приводил в порядок  клуб, после потрошения пола.  И хочу, сказать вам, уважаемые  депутаты, окончательную работу клуба  никто  из нас не принимал, ни подрядчик, ни работник не предложили  посмотреть и  принять его, как положено, с актом о сдаче объекта и приёмке, сдали ключи директору клуба  и уехали, ни «до» ни «после», ни мне, ни директору клуба  взяток  не давали, как некоторые из вас предположили, это ваше больное воображение разыгралось, совесть наша чиста и пусть те, кто подумал об этом, то бог вам, судья. 
Конечно, спортивная жизнь на селе оставляет желать лучшего, в школе  не задерживаются физруки, то  специалисту негде жить, то их тянет в большие города,в 20 г.в начале года свозила сборную команду девушек по волейболу до Бийки, правда ,проиграли хотя, играли очень хорошо. Вывод  сделали однозначный: редко посещаем спортзал, правда, нашу сельскую молодёжь  допускают очень редко.
 В клубе в  укомплектованном  виде  до сих пор лежит подаренный нам районной администрацией на праздник села  в 19м году –бильярдный стол. Ждём, когда вирус перестанет нам трепать нервы, и как только снимут ограничения и отменят масочный режим, мы в первую очередь соберемся в обновленном, красивом клубе и установим стол. Шары есть, осталось купить кии…Не без моего участия(писала заявки и везде где можно озвучивала проблемы культуры) В «Звезде Алтая» вышла моя  статья, в клуб из района были заказаны и привезены и установлены новые мягкие сиденья на 20 мест, новая музыкальная аппаратура, ноутбук для работы заведующему клубу. Также, подарили занавес для сцены с красивыми ламбрекенами, жаль, что наш клуб маленький и сцены как таковой нет, все выступления   проходили, а актовом зале школы. . Видя, что летом сельская молодежь, студенты изнывают от безделья и всё чаще прикладываются к бутылке пива, и подолгу пропадают на месте доступа ВАЙ ФАЙ ,вечерами собираясь на  крыльцах соцобъектов (библиотеки, клуба)оставляя на местах тусовки, уйму пустых бутылок, я приняла решение занять их  спортом,(на свой страх и риск).Уговорила своих сыновей развесить волейбольную сетку, подготовить площадку, скосить траву, обозначить границы, что они еще с несколькими активистами привели в порядок площадку. Стало, говорят веселее жить, с удовольствием ждали  вечерние часы и  играли допоздна.
Несмотря на то, что памятник  воинам-землякам не успели облагородить к 75 летию Великой Победы, активистами  села было принято решение призвать небезразличных  собраться возле памятника для возложения свеч памяти и праздничного салюта в 9ч.вечера.Специально к этой дате на свои средства приобрела 12свечей,3 салюта, которые после выкупили жители, чтобы принять участие в акции памяти, а  ИП А. А. Пустогачева,и ИП Крачнакова А.А. спонсировали  покупку двух салютов ,они часто выступают  в этой роли, за что им выражаю огромную благодарность. Все прошло торжественно, после запуска салюта, никто не спешил расходиться ,стояли и пели песни военных лет,День Победы пропели раз пять. А зажженные свечи в красных баночках долго мерцали в ночи...В связи с принятыми карантинными мерами,  всеми любимый праздник Новый год не отмечался на селе (ни детская  ,ни взрослая ёлка).Но уличную ёлку все таки поставили, и красочно  оформили  участок возле клуба. Все жители села провели праздник в семейном  кругу. Был составлен график дежурства из числа депутатов и работников культуры на период праздничных дней и вывешен на доске объявлений, на весь период праздничных дней. 
Поданы документы на «Почитаемую мать- Быйанду эне»,в лице Пустогачевой Г.В. уже  ушли в Правительство.
На районную Доску почёта каждый год стараемся подавать заявку, в 2020м году был выдвинут Вибе А.П.,ведь у нас в селе много достойных граждан, которые заслуживают внимания. На доску почета выдвигаются граждане принесшие достойный вклад в процветание района, столицы, имеющие соответствующие грамоты и благодарности ,с большим стажем работы, пользующийся заслуженным  авторитетом…
В 20 году продолжили поздравлять юбиляров, начиная с 50 летнего возраста и далее, это приятная миссия, организованная нами на  добровольной основе, где активно  принимают участие члены Совета ветеранов. Нынче решили поздравлять юбиляров по громкой связи, и  посвящать им песни по заявке, надеемся, что  районная диспетчерская служба не накажут нас за самовольничество.
Для меня важнее всего, активизировать работу среди жителей поселения, в первую очередь проводить профилактику пьянства, алкоголизма и не дай бог наркомании. Пока я нахожусь на этом посту, обещаю  вести непримиримую борьбу с пьянством, администрация будет находиться в постоянном контакте с нашим новым участковым. Природная  доброта данная мне природой  и светлая вера в людей  мешают мне принимать жесткие меры воздействия на неблагополучные семьи, хотя ведем беседы ,женсовет приглашал их на разговор, не приходят, ходили по домам, грозились донести до соответствующих комиссий . Не исправимы, два три дня держатся молодцом, а  потом  снова уходят в запой…
После  снятия всех карантинных мер, в селе свои двери распахнет обновленный клуб,  будем  активно заниматься спортом и принимать  самое активное участие в культурных и спортивных  мероприятиях  проводимых  в районных и региональных уровнях.
В заключении своего  доклада, я хочу  выразить слова благодарности Главе МО «Турочакский район»В.В.Осипову ,В.В.Горохову, К.А.Ивлеву заместителям главы, председателю районного Совета депутатов А.Г.Трапеевой, районному депутату О.Я.Крачнакову, которые  всегда протягивают руку помощи, коллегам своим всегда помогающие мне советами ,активистам и патриотам села, за помощь и поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни  сельского поселения. 
На этой позитивной ноте, позвольте закончить свой  доклад, о  результатах    которой предстоит  судить Вам, уважаемые депутаты.
с. Курмач-Байгол. март 2021г.




  








 


  


