Кому положена социальная доплата?

В соответствии со ст.12.1 Федерального Закона от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» с 01 января 2010 года неработающие  пенсионеры, у которых общая сумма материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума в регионе, имеют право на социальную  доплату к пенсии.

Согласно п.2.3 ст.12.1 вышеуказанного Федерального закона при подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются суммы следующих денежных выплат: пенсии, дополнительного материального обеспечения, ежемесячной денежной выплаты, включая стоимость набора социальных услуг, иных регулярных мер социальной поддержки, установленных законодательством субъекта РФ (например, региональные ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда, труженикам тыла, компенсация услуг ЖКХ льготникам и др.). Также при подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются денежные эквиваленты мер социальной поддержки по оплате пользования телефоном, по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, по оплате проезда на всех видах пассажирского транспорта (городского, пригородного и международного), а также денежных компенсаций расходов по оплате указанных услуг.

В соответствии с п.6 ст.12.1 Федерального закона от 17.07.1999 № 178-ФЗ социальная доплата к пенсии устанавливается с 1-го числа месяца, следующим за месяцем обращения за ней с соответствующим заявлением и со всеми необходимыми документами, но не ранее чем со дня возникновения права на указанную социальную доплату на срок, на который установлена соответствующая пенсия.

Детям в возрасте до 18 лет, получающим пенсию по случаю потери кормильца или по инвалидности, социальная доплата устанавливается в беззаявительном порядке со дня назначения пенсии.

Федеральным законом от 1 апреля 2019 № 49-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона «О государственной социальной помощи» внесены изменения установления и выплаты федеральной социальной доплаты с 01.01.2019 года. Изменения позволяют сначала доводить общую сумму доходов пенсионера до прожиточного минимума с помощью социальной доплаты к пенсии, а затем, сверх этого, выплачивать сумму индексации пенсий и индексации ЕДВ. Перерасчет производится в беззаявительном порядке.

Напоминаем, что при поступлении на работу пенсионер, получающий социальную доплату к пенсии, должен безотлагательно проинформировать об этом Пенсионный фонд.
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