Всероссийский новостной реестр стратегических программ развития субъектов РФ
ОИА «Новости России» и редакция журнала «Экономическая политика России» формируют «Всероссийский новостной реестр стратегических программ развития субъектов РФ 2020 – 2021» на портале https://regioninformburo.ru/.
Ресурс создан для информирования о тенденциях реализации государственных программных мероприятий регионов страны в вопросах совершенствования методов поддержки населения во всех отраслях и сферах жизнедеятельности.
Целью бесплатного информационного ресурса является оперативное размещение информации для граждан России о мероприятиях региональных и муниципальных государственных органов управления, учреждений, предприятий и организаций в сфере:
· социально-экономического и инвестиционного развития территорий;
· обеспечения их финансовой стабильности и выработки стратегий ценообразования;
· развития предпринимательства и потребительского рынка, жилищного строительства и градостроительства;
· обновления промышленности и транспортной инфраструктуры;
· совершенствования системы АПК, ЖКХ, ТЭК и экологической безопасности;
· регулирования контрактной системы в сфере закупок и тарифного регулирования;
· занятости и трудовых отношений; укрепления продовольственной безопасности;
· природного, культурного, спортивно-туристского, научно- образовательного потенциала;
· повышения доступности и качества услуг информатизации и связи, органов ЗАГС и нотариата, медицинской помощи, гражданской, правовой и социальной защиты населения Российской Федерации.
Участники формирования регионального агентства новостей «Новости регионов России» — федеральные, региональные и муниципальные государственные органы управления, а также учреждения, организации и предприятия всех видов муниципальных образований.
Форма бесплатной регистрации для размещения важных новостей тут https://regioninformburo.ru/add-news/ , а дополнительная информация здесь https://regioninformburo.ru/programmy-razvitiya-subektov-rf-2020-2021/.

