                               Декларирование доходов, полученных в 2022 году 
    С начала года стартовала Декларационная кампания. По предварительным данным более 6 тыс. жителей республики обязаны представить налоговую декларацию по форме 3 НДФЛ за 2022 год.
    Уточним, что в обязательном порядке декларацию необходимо предоставить тем гражданам, которые получили отдельные виды доходов: от сдачи в аренду недвижимости, с доходов, полученных в порядке дарения от лица, не являющегося близким родственником, от продажи имущества и другие. При этом, налоговая декларация не предоставляется гражданами, если доход от продажи недвижимого имущества составляет менее одного млн рублей, а иного имущества до 250 тыс. рублей за год.
    Кроме того, отчитаться о полученных доходах должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, главы КФХ, адвокаты и др. лица.
    Предельный срок подачи декларации 3-НДФЛ - 2 мая 2023 года. Срок уплаты налога, исчисленного по представленной декларации - 17 июля 2023 года.
    В случае непредставления декларации по полученным доходам, после 17 июля налоговый орган самостоятельно исчислит сумму НДФЛ на основе имеющихся сведений о налогоплательщике и его доходах. И налог уже будет предъявлен на основании вынесенного решения с начисленными пенями и штрафом. Так по итогам прошлого года начислен налог на сумму 5,7 млн. рублей, а также штрафов и пени на сумму более 1,4 млн рублей.
    Заполнить декларацию 3-НДФЛ проще всего онлайн в личном кабинете налогоплательщика. Представить декларацию 3-НДФЛ можно и другими способами: по почте, обратиться в налоговый орган по месту своего учета лично, через МФЦ.
