Приговором Турочакского районного суда Республики Алтай осуждена жительница с. Турочак за хищение денежных средств с банковского счета 

11 января 2024 года Турочакским районным судом Республики Алтай  постановлен обвинительный приговор в отношении жительницы с. Турочак признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража - то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, совершенная с банковского счета). 

Государственное обвинение поддержано прокурором Турочакского района Республики Алтай. Судом установлено, что 24 августа 2024 года жительница с. Турочак воспользовалась моментом, когда ее знакомый отставил свой сотовый телефон без внимания, взяла телефон, зашла в приложение банка установленное на телефоне и перечислила со счета потерпевшего на счет своего знакомого денежные средства в сумме 8 000 рублей, причинив при этом значительный материальный ущерб потерпевшему. В ходе судебного разбирательства жительница с. Турочак вину в совершении преступления не признала, причастность к совершению данного преступления отрицала, однако представленные государственным обвинителем суду доказательства полностью подтвердили факт совершения преступления последней.    
С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, личности осужденной, наличия у нее на иждивении двух несовершеннолетних детей, последней назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно с испытательным сроком два года.  

Приговор в законную силу не вступил. 
