Внимание жителей района!
Уважаемые жители и гости Турочакского района информирую, что в период «майских» праздников (с 01 по 10 мая) на территории района высока вероятность хакерских атак на информационные системы кредитных организаций с целью хищения денежных средств граждан. С учетом изложенного необходимо повысить бдительность и соблюдать элементарные правила безопасности при общении с незнакомыми людьми по телефону.

К примеру, мошенники сообщают о выигрыше или о компенсации за потерянный вклад в «финансовую пирамиду», некачественные лекарственные средства и т.д. Жертве можно забрать его, заплатив налог или плату якобы «за сохранность денег». Мошенник пользуется чужой страничкой в социальной сети и Интернете и подвидом друга (родственника) просит перечислить ему денежные суммы или сообщить данные вашей карты якобы для перечисления вам денег под различными предлогами.

Мошенники запускают вирус в телефон, предлагая пройти по «зараженной ссылке (в том числе от имени друзей). С помощью вируса получают доступ к банковской карте, привязанной к телефону. Установите антивирус и не проходите по сомнительным ссылкам, даже если ссылка пришла от надежного человека, убедитесь, именно он ли является отправителем.
ЗАПОМНИТЕ:

НЕ ОТВЕЧАЙТЕ НА ЗВОНКИ, поступившие с неизвестных номеров, особенно зарегистрированных в другом регионе;

НЕ ВЕРЬТЕ любой информации от незнакомца, ДАЖЕ ЕСЛИ звонок поступил с официального телефона горячей линии банка;
ПРЕРВИТЕ РАЗГОВОР и самостоятельно позвоните на телефон горячей линии банка, набрав номер ВРУЧНУЮ;
ПОМНИТЕ: код от вашей карты и пароли подтверждения операций НЕ ИМЕЕТ ПРАВА спрашивать даже сотрудник банка!
